
 Cirkevné gymnázium sv. Mikuláša v Starej Ľubovni 
prijímacia skúška – 14.5.2018 

 

1. TEST  Z MATEMATIKY  
 

1.  Jedna polovica z jednej šestiny z čísla X je 6.  Určte číslo X 
A: 36 

 B: 6 
 C: 48 
 D: 72 

 
2. Vypočítajte: [ 24 – (-8) . 5 –  2 . 4 ] : (- 2)2 = 

A: 14 
 B: - 14 
 C: 38 
 D: - 38 

 
3. Strany trojuholníka sú v pomere 4 : 2 : 3. Akú veľkosť má najkratšia strana, ak obvod je 108 cm? 

 A: 12 
 B: 24 
 C: 36 
 D: 48 
 

4. Hranol má 30 hrán. Koľko má stien? 

 A: 30 

 B: 28 

 C: 12 

 D: 10 

 
5. Koľko rôznych trojciferných čísel deliteľných piatimi môžeme vytvoriť z číslic 3, 2, 5, ak sa číslice môžu 

opakovať? 

 A: 2 

 B: 4 

 C: 6 

 D: 9 

 
6. Štvorec má obsah 36 cm2. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je nepravdivé?  

       A: Obvod štvorca je 24  cm 

B: Strana štvorca má dĺžku 6 cm 

C: Uhlopriečky štvorca sú rovnako dlhé 

              D: Dvojnásobok dĺžky strany štvorca je číslo 48 

 

       7.    15 tisícok,  2 desiatky a 30 jednotiek má číslo 

 A: 15 230 

 B: 15 050 

 C: 1 523 

 D: 15 023 
 

OTOČ STRANU! 

 

 



8.  Graf zobrazuje počet žiakov istej školy, ktorí na konci školského roka boli hodnotení známkou 1, 2, 3 , 4 alebo 

5. Koľkokrát viac je dvojkárov a trojkárov spolu ako tých, ktorí boli hodnotení známkou 5?  

 
              A: 16 krát 

B: 8 krát 

   C: 15 krát 

D: 24,4 krát 

9. Určte obsah rovinného útvaru vyznačeného v štvorcovej sieti, ak strana štvorčeka má dĺžku 1 cm.  

                      
 A: 38 cm2 

 B: 49 cm2 

 C: 23 cm2 

 D: 36 cm2 

10. Ak sa denne spotrebuje 1,2 kg zemiakov, zásoba postačí na 20 dní. Na koľko dní vystačí zásoba zemiakov, 

ak sa denne spotrebuje 1,5 kg?  

11. V skupine je 32 žiakov. Štvrtina žiakov chodí na plavecký kurz a polovica žiakov chodí na tanečný kurz. 

Koľko percent žiakov nechodí na žiaden kurz? 

12. Auto sa pohybuje priemernou rýchlosťou 60 km/h. Za koľko minút prejde vzdialenosť 12 000 m? 

13. Vypíšte všetky trojciferné čísla, ktoré sú deliteľné šiestimi, a v ktorých platí, že cifra na mieste desiatok je o 

sedem väčšia ako cifra na mieste jednotiek.  Do odpoveďového hárku uveďte ich súčet. 

14. Janka si myslí číslo. Keď toto číslo zväčší 3-krát a od výsledku odpočíta 2, dostane rovnaké číslo, ako keby od 

mysleného čísla odpočítala číslo 4. Aké číslo si Janka myslí?       

           15. Vypočítajte súčet veľkostí uhlov 𝛼 a 𝛽. 

 
16.  Bazén tvaru kvádra s rozmermi podstavy  5 m a 15 m je naplnený vodou s objemom 750 hl 10  cm pod okraj. 

Aký je objem celého bazénu? 


